
5月30日（土）公開授業アンケート集約 
     

          
１ アンケート回収数 

       

  
  人 数 

      

  
中学生 57 

      

  
中学生保護者 8 

      

  
本校保護者 19 

      

   
84 

      
2 アンケート集約 

       
① 授業公開参加の目的は 

       

  
  中学生 中学生保護者 本校保護者 

    

  
雰囲気や様子を知る 56 7 19 

    

  
施設・設備を見る 12   2 

    

  
教育内容を知る 17 2 4 

    

  
中学生 進路選択に活用するため 

     

  
本校保護者 2・3年生の様子を知るため（１年保護者） 

    

   
子供の様子を見たかった   

    
② 参観した感想 

       

  
  中学生 中学生保護者 本校保護者 

    

  
よかった 51 4 13 

    

  
まあまよかった 6 4 2 

    

  
あまりよくなかった     2 

    

  
よくなかった       

    

  
中学生 仲良くやっていて雰囲気がよかった（多数） 

    

   
下農に入りたいと思った（多数） 

     

   
下農でどんな授業をするかわかった（多数） 

    

   
楽しそうだった（多数） 

     

   
とてもわかりやすく、丁寧な授業だった 

    

   
生き生きしていた 

     

   
様々な教室や設備があった 

     

  
中学生保護者 生徒が親切に場所を教えてくれた。「学校が楽しい」と笑顔であった 

  

   
雰囲気がわかったのでよかった 

     

   
3年生の実習を近くで見ることができた 

    

  
本校保護者 子供のクラスの様子がわかった。普段見られない授業を見学できた 

  

   
先生の話（授業）がわかりやすかった。親でもわかりやすかった 

   

   
中学生と一緒のため、多くの教室を気楽に見学できた 

   

   
参観する人が少なかった 

     

   
私語をする生徒がいた 

     

   
クラスによって様々。元気すぎるクラスもあった 

    

          
3 授業公開の実施方法は 

       

  
  中学生 中学生保護者 本校保護者 

    

  
よかった 54 6 16 

    

  
まあまよかった 3 2   

    

  
あまりよくなかった       

    

  
よくなかった       

    

  
中学生 再度実施をして欲しい 

     

   
専門の授業をもっと見たかった 

     

   
場所をわかりやすく 

     

  
中学生保護者 授業場所がわからなかった 

     



   
様々な授業を見せていただくことも良いが１つに絞っていただいた方がよかった 

 

          
4 その他気付いた点 

       

  
中学生 廊下側の窓が開いていると見やすい 

    

   
今すぐにでも入学したい 

     

   
教室表示が欲しい 

     

  
本校保護者 鳥瞰図を見ても場所がわかりにくい 

    

   
専門分野の授業をもっと見たい（5名） 

    

   
案内があり親切な学校だ 

     

          
          
          

 


